



**Kategorija:** PARFEMSKA VODA

## **Montale Pink Extasy - 100ml**

**Šifra proizvoda:** PP-1032

**Cena:** 230 KM

\*u cijenu je uračunat PDV



Dobro došli u čarobni svijet mirisa gdje se tradicija i modernost prepliću u harmoniji, stvarajući taktove koji diraju dušu i bude čula. Montale Pink Extasy nije samo parfem; on je putovanje u srce strasti i elegancije, povjerljiva tajna koja se nosi blizu kože, priča ispričana kroz najfinije arome. Ovaj bogati buket otvara se svježim notama narandže i tangerine, razigrano začinjen crnim biberom, vodeći vas mirisnim stazama kroz cvjetne vrtove gdje dominira jasmin, prožet esencijom turske ruže i irisom, a sve to obavijeno u nežne niti cvijeta narandže. Srce ovog čarobnog eliksira leži u dubokoj povezanosti sa prirodom, gdje se bazične note belog mošusa, vanile, maline i breskve stapaju u savršenom skladu, nudeći neodoljivu i trajuću prisutnost koja ostaje zapisana u sjećanju.

Montale Pink Extasy je priča o snazi ženstvenosti, o slobodi izražavanja i nepristajanju na kompromise kada je riječ o kvaliteti. Svaka kap ovog zadivljujućeg parfema predstavlja obećanje vječne ljepote i sofisticiranosti. Sa zapreminom od 100 ml, osigurava dugotrajnu pratnju kroz sve izazove i trenutke koji život čine nezaboravnim.

U osnovi, Montale Pink Extasy nije samo izbor; on je stanje duha, stajling za dušu, odabir za modernu, samouvjerenu ženu koja zna cijeniti detalje i koja se ne boji istaknuti. Nek vaš mirisni potpis bude snažan, prefinjen i nezaboravan. Dopustite sebi da osjetite ekstazu najdelikatnijih mirisnih nota, i neka vas Montale Pink Extasy prati na svakom koraku, naglašavajući vašu jedinstvenu priču. Ovo je više od parfema – to je ekspresija vas samih. Dobro došli u svijet gdje su mirisi više od arome – oni su emocija, sjećanje, identitet. Otkrijte Montale Pink Extasy danas i prepustite se čaroliji koja traje.

## **Specifikacije**

Šifra proizvoda	PP-1032
-----------------	---------

**"DND Commerce" Nikola  
Despetović s.p., Rogatica**

Sv. Jovana Preteče 30

☎ 065/602-603

Online prodavnica

<https://svezadomacinstvo.com/>

Gornje note	narandža, tangerina, crni biber
Srednje note	jasmin, turska ruža, iris, cvet narandže
Bazne note	beli mošus, vanila, malina, breskva
Zapremina	100 ml
Mirisna grupa	Cvjetni voćni
Pol	Ženski